

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата химических наук

Зарипове Ильназе Ильгизовиче,

авторе диссертационной работы «Синтез и свойства сложноэфирных пластификаторов на основе оксиэтилированных спиртов»

по специальности 1.4.12. – Нефтехимия (химические науки)

Зарипов Ильназ Ильгизович, 1996 года рождения, в 2020 г. с отличием окончил магистратуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уфимский государственный нефтяной технический университет» по направлению 08.04.01 «Строительство». В этом же году поступил в очную аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уфимский государственный нефтяной технический университет» на кафедру «Общая, аналитическая и прикладная химия» по специальности 1.4.12. – Нефтехимия (химические науки). В процессе обучения в аспирантуре и выполнения исследовательской работы Ильназ Ильгизович показал себя как талантливый исследователь, способный к самостоятельной работе и творческому решению сложных научных задач. В 2021 г. стал победителем конкурса на получение Федерального гранта Фонда содействия инновациям по программе «УМНИК». С 2021 г. по 2023 г. победил в конкурсе внутривузовского гранта Уфимского государственного нефтяного технического университета «Грант Аспирант». С 2021 г. по 2023 г. – стипендиат Главы Республики Башкортостан за выдающиеся способности и высокие результаты в учебной и научной деятельности.

Зарипов И.И. работает в вузе с 2018 года, стаж работы в Уфимском государственном нефтяном техническом университете 5 лет. Трудовую деятельность начал с 1 курса магистратуры на кафедре «Прикладные и естественнонаучные дисциплины» в должности техника-лаборанта. В 2021 г. начал преподавательскую деятельность в должности ассистента кафедры «Прикладные и естественнонаучные дисциплины» по дисциплинам «Химия», «Безопасность жизнедеятельности».

Диссертационная работа Зарипова И.И. «Синтез и свойства сложноэфирных пластификаторов на основе оксиэтилированных спиртов» выполнена на кафедре «Прикладные и естественнонаучные дисциплины» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уфимский государственный нефтяной технический университет». Основные результаты диссертационной работы опубликованы в 26 научных трудах, в том числе: 5 статей в

рецензируемых журналах, включенных в базы данных Scopus и Web of Science, 3 статьи в ведущих рецензируемых научных журналах, включенных в перечень ВАК Министерства науки и высшего образования РФ, 3 статьи в научных журналах, не включенных в перечень ВАК, 12 работ в материалах международных и всероссийских конференций, получено 3 патента РФ. За период работы на кафедре «Прикладные и естественнонаучные дисциплины» Зариповым И.И. опубликовано 55 научных трудов.

В 2024 году за успехи в образовательной и научно-исследовательской работе награжден Благодарственным письмом Уфимского государственного нефтяного технического университета.

Считаю, что представленная к защите диссертация «Синтез и свойства сложноэфирных пластификаторов на основе оксиэтилированных спиртов» актуальна, обладает научной новизной и практической значимостью, полностью соответствует паспорту специальности 1.4.12. – Нефтехимия, полностью соответствует критериям п.9 – п.14 «Положения о присуждении ученых степеней» ВАК Минобрнауки России, предъявляемым к кандидатским диссертациям, и рекомендована к защите на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальности 1.4.12. – Нефтехимия (химические науки).

Научный руководитель
заведующий кафедрой
«Прикладные и естественнонаучные
дисциплины»
ФГБОУ ВО «Уфимский
государственный нефтяной
технический университет»
д.х.н. (02.00.13 – Нефтехимия), профессор.
450064, Республика Башкортостан,
г. Уфа, ул. Менделеева, д. 195
Тел.: 8(347)228-25-11
E-mail: elenaasf@yandex.ru

Мазитова

Мазитова Алия Карамовна
25.03.2024

Торшес
Алия Карамовна

